B R PH R AR IR

v

23

I A RALY ARV R B &, B W] DUE R ) ARG IR B A R R L5 e B, R AR AL SRR 1D R
IR, EEH R, e)mn (Pt) iR ERE IR R A etk JF H RA IR G i E B AR E v, A AR
LR AR AR RS ) A TR AR B P LR P A s, 36 % A P ) B L BLURL B2 A% TR P FHLAE 9100 @, HEBHAR AL
#N0.3851Q /°Co AHRLPHIR AL RS L, AR R, MATREVER) ™, 2P RIRX (-200~650C) ¥ H
M A 2%, AN 2 RS I, o ELAR ] R MR v TR B T (OO i R SR IR 5D it &

AR HESS HY o

1 H BH PRI R BLTCR
F2ZIECT51 [ kst

TELE 2 HTCR=0. 003851, Pt100 (R,=100Q) . Pt1000 (R=1000Q) N%i— it 4

B,
TCR=(R,,,~R,)/ (R,X100)
Horp *1
FH fH 0°C i pifE B FHAER, 100°C B A5 i B FHAER,
(Q)
5 5
Pt100 100. 00 138. 51
Pt1000 1000. 0 1385. 1
TR /PR E ()RR S —) I
—200<t<0 ‘C  R=R [1+At+Bt +C(t-100)t’]
0<t<850 C  R=R, (1+At+Bt] .
R, FECC I L BELE ]
RO ?:EOOC Hﬂ‘ E(J %KH{E -z200 =100 n 100 200 300 400 500 &00 o0 amc
TR EE/ HaLBH A 2R
TCR=0. 003851 ] 2 %5 {i %2
A A B C
HfH 3.9083X10 C ' -5.775%X10 °C -4.183%X10 C
MERZE %3
% TRENAARE % RERE C R ABICRIEE 0/ Q/C
1/3DIN B +0.04 + (0. 10+0. 0017/ t|) 0. 003851+0. 000004
A +0. 06 =+ (0. 15+0. 002 t]) 0. 003851+0. 000005
B +0.12 =+ (0. 30+0. 005/ t]) 0. 003851+0. 000012
WRERER (X 1H) %4
7 Vi ]
B C | bERE o I/SDIN BER M ‘ B
WEEE C | MERE Q | WERE C | MEEE 0 | BEREE C | MEREE O
-200 18.52 0. 44 0.16 0. 55 0.24 1.3 0. 56
-100 60. 26 0. 27 0.10 0. 35 0.14 0.8 0.32
0 100. 00 0.10 0. 04 0.15 0. 06 0.3 0.12
100 138.51 0.27 0.10 0.35 0.13 0.8 0. 30
200 175. 86 0.44 0.16 0.55 0.20 1.3 0.48
300 212.05 0.61 0.23 0.75 0.27 1.8 0.64
400 247.09 0.78 0.30 0.95 0.33 2.3 0.79
500 280. 98 0.95 0.36 1. 15 0.38 2.8 0.93
600 313.71 1.12 0. 43 1. 35 0.43 3.3 1. 06
650 329. 64 1.20 0. 46 1. 45 0. 46 3.5 1.13

b5 BH R R BHE A BR A 5] (http://www.zytc66.com)

TEL: 010-81795514



B R PH R AR IR

B R A IR B ) e

B R AL RS A R K AR s v, AR S B R . AE400°C IRHRRSE300 /N, 0°C IS ) B R IR FE B2 A% 0. 02
C.
B R REL ) ARORT I FEL R

R IR A Pt 100 ImA, Pt1000240. 5mA, SR b I W F A S Ik Fe VB, 1 Pt 100 243K
HL A ImAR, SR FHA0. 05°C; 24 B i A omARS, T A2, 2°C, JF H B #R T+ BB [F)7= 5 i 45 M A 1R K
KR, WHRPEHIERS, WHEAEIE, WA 4%.
5] H S L
P £ il

[ [ —

08 A L 550 94 L AR B 0 4 (1 8ot AR O 2 22 5
fivds, I TIEREER ARG, ISR,
=2l

[E

Hl—

LR
BRG] H B =R S LR AT AR B AR ), 000 e L) FR % — SR AN P MR, B R BELAE S MR O — N
BEHRH, B SRR A EE R, LA AR 2 S 2 L S T R MR B S AR AR M b, AT Al
i, B TFEATAN, Rt=RIR3/R2+R1r/R2-T, H4R1=R2MF, 528 d A2 Ao i & 4% SRV A AR AT 52, X RE At v
T SRR AR ER E, HEAUNTNESEE B, ST REE aTH bR SR BB, (HaHra] i,
K =2l & KRR N S B A R IR 22, Tl b —MERR FH = 2l ik

VY £ ]

!

T + Es

A== i ET
I

4 e PH A AR NS, D2k iy s B T RE ST\ BB AR 72, DU 200 & 4 2% B it 23R f1E € F i, 9
SRR B R R e L AR R B, 7E R R R NPT mi AN, IR L E AR R, XA AT LUK f
IR A KR, TS B

RIE

PRI BOFE RN T IR IR B AR AR IR T, A S R B B ik, 38 S BB AT A T R AR Tl
KIS PRI RIS, AR MU, RIS AR [ e A0SO e IR o P R o AR el il R — BT
MR A, 30441316 (316L) M iRAT Z MABI R EMEL, EBE T A, 321t K&
A
W AE I Ry g

%5

e TR HREE C ey

Bk P T AR BB AN, T B, UL ZERE R . FOTNRR . BT
321 1Cr18Ni9Ti v 5L TR AT T il AN BEAE S A v i A o o —

g B £
304L |  00Crisniio oo—ooe | PRI, AR, S B
304 0Cri8Ni9 A PN
316L | 00Cri7Nil4Mo2 W AR R ER TR, TR o (G, HUOHIRR. G, BRI
316 | 10ri8NLoMozTi KA BT, S AT 65 £

b5 BH R R BHE A BR A 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R PH R AR IR

W] ]S N []

FENR FERT ERAR I, il 2 A% SR A 1 A2 1 22 B AR AR (K ) 5.0% P 7 22 YIS TRI R O A LI 1), Y« R 5%
mi v RER SREMEL B BEIEA R, 1 HIE S MBI, 2RIE. BNREE LR BHE

MRH K,

ANFE EARRY AP SN TR M BN ANEEAN, 7K IRGEEE N 1n/s, AR A E %)

%6

R EE mm Pmg NNE s Ct ) TRIVE BHAE mn A NI s Cr

2 <2 6 <15
3 <3 8 <30
4 <5 10 <30
5 <8 12 <30

gaieZ SENHE

I 28 2 P PEL K6 PR TS ATHCELIAL L0~ 100VAT R B, PRGIRLEEAE 16~ 35 CYE R A, AR RS K T-80%,
RS A LB MR T 100MQ

—BAEARAE R T, R I RE AR A BRI E S INE . AR RBUE RN FE R E AR BAR, BEJE
PREERFE T YIS, Bl EAR4mmEE J20. SomAEEANE , ™ whv] LUK 32 10MPal) 5 77, 2 R ARAC B ]
7R 2 AOMpa ) =i Js -

T A IS AR I B R 1) R R AR IR FER IR, G AR SDENIRE; ZiigH L 5HE M
e WELGRARZE U AERRZE . SEMNIRE ., TIIRZES. L ASiRERE —ER N T2l Jf
LI I € 1 A2 R DL BRATR N o

D& 25

IR v e

BB AR L R TR FPE . AR T R, 7 A A R T R, VO, ARG,
2R MR & AP B a8 SRR E S, AR

xmﬂslrnmeps A0 !' FHt B *wﬂa‘['nmars "ﬂz“; 1’ Efie Fi

2 =2 L RH V0 24 fil] HL BHL

2. FEZEHAHIH

FAARAN AR B R PR BlZk. ALGEALEE R B BRI, TR s, PSSR A, R
B, P IE A A QA L BE e T B R, BUBMERE S, MRS, KRR LA, & A TN
PELRIP S AN B8 0 N B 75 L2 ) 2 S e, (EL 0 = ) R T T2 MR e AR T e B, BT DAL 335 30mm
A E I, HAEMWT:

THRAE —AE a0 RN 4

Mﬂﬁﬁ/ﬁmﬁgm .o kil
— £
R L
I e

AR =2 HL R VU 2] i FEL

b5 BH R R BHE A BR A 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R PHR AR I

WM SER

WZP-R

WZP-]

WZP-T

WZP-S

WZP-G2

WZP-G3

WZP-G4

WZP-G5

WZP-B

b5 BH R R BHE A BR A 5] (http://www.zytc66.com)

: 010-81795514




B HL L U R A
WZP-R Z 55 B AR A R AR B S b e dat e, N AR e 4 2 S M RLEE BTl 7 dh BT 1R
BUNTG RS R MK PR SEss st, W2 HTIREE . AR WA R, WK, BRI T AR A
A R I

U= B R = % & M oox 2 K
1. 4 PHCf: Pt100. Pt500. Pt1000 (£ [E i3 1) E——
MIETEE:  (-80~500) C =
2. KSR AZ: + (0.15+0.0021t) °C r
WZP-R i PR R % It] 1:
B 4%: + (0.30+0.005[t)) C o
[t]--- ST 318, P 1) 2 o +
--D-w—
3. Wk, NTAAELESN TN, EEHE RN
w B R
WZP-R A FH S
Bo 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000 A Y
To 1=-50~80 2=0~100 3=-50~200 4=-50~250 #&5& TR EVEEE(C)
Po B=B% A=A% & 5 KA NG P
Lo 10=10 15=15 25=25 60=60 #57& PRI K L (mm)
Do 25=25 3=3 5=5 6=6 8=8 I&%E (R HAE(mm)
SO 1=SUS321 4=SUS304 6=SUS316 1&7%& LRIE A T
Yo 1=1000 2=2000 #83E 51 26K FE (mm)
Eo 2= 3=—4k 4=pUzk 5| £k 25|
1=552.%% PVC (-20~80°C) 2| b
. 2=5F i TPU (-50~100°C) 5 NN 514
3=Hr M (-50~250°C) w5 PR Y [
faE
Ho 0= 75, il N3H SLBRRZE |
1=¥F S AAAR R
0=7¢, "] A
1= 2k 0
ZZ%E%iQ 4 o BE <B
v/s N~ FEIR LR
A=F L
8 E

A2 ST HP e ENSEER, E3 U s bR SRR AT
BEZEH). WZP-R -B1- T3- PA- L15/D5/S4- Y1- E3/F3/H1
WA PT100, MIRVEF-50~200°C, K5FE A %, R34 EL4F Smm, K 15mm, 314K 1m, =#Zk#

b5t BH R R B A R 2 7] (http://www. zytc66.com) TEL: 010-81795514




B PR PRI AR AR

WZP-J =R 402 2 T A H PG B2 A% AR R PR TR AR Sk 0 7 A MR TR AL e, BRI e 48 25 3 b
b B R 38 R IRECE K R I YA R R L, ] IRl AR A PR IR, (B KA E TR
AT o

L) S NI g moR B K
1. $AHLFH: Pt100. Pt500. Pt1000 =
MESERE:  (-80~300) C ﬁ b
2. WS A% (0.15+0.002]t) °C
WZP-J B %+ (0.30+0.005[t) C
[t]-=- S0k (1) £ 5L
3., XFAALEE B T, WEEME KN
w OB R
WZP-J ep N HERISRS,
Bo  1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000 RS it
To 1=-50~80 2=0~100 3=-50~200 4=-50~250 J&7& LT (°C)
Po B=B% A=A% 1&%E & KA G T
Lo 20=20 25=25 45=45 60=60 4&7& R LK FE (mm)
8=M8x1 10=M10x1 12=M12x1.5
Mo (16=M16x1.5 20=M20x1.5 R SRS
T
So  [1=SUS321 4=SUS304 6=SUS316 f&7& RS 5 A o
Yo  1=1000 2=2000 #&5E 51 4K E (mm)
Eo =% 3==%% 4=lU% g1 &2
1= & 2% PVC (-20~80°C) g 4
S 2= & s TPU (-50~100C) 5 51 4%
=5 e (-50~250C) i FH LR V[
e
Ho 0=¥7c, W] AN IH SLBEWZ 1
1=3F g E
0=7¢, i] AN
Zo =i FEFRELR
T

BVE TP ENSEESR, HiEUS TSR SR,
B2 M. WzP-) -Bl- T3- PA- L25/M8/S4- Y1- E3/F3/H1
B PT100, 3575 F-50~200°C, FERE A 2%, WBRLUHIKE & M8x1, KA 25mm, BIZ&K 1m, =i

b5t BH R R B A R 2 7] (http://www. zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

WZP-T 2515 A FELR 3 1% Jeoas R IR P8 S 58 20 b [ MR SORM i, DR 78 PR 0 A Bl bl IR SO AT
I R BEM B AR N A 22 Pk, A R L] e i P A% ks B ARG A& AN R, wl Tz B A T A5
&, UAAEE LK B8 I RS A E 2 R R I

-

5 H A Z # 4

>

1. £HHIPH: Pt100. Pt500. Pt1000

METEE:  (-80~300) C

+

2. i ¥ . AZ. + (0.15+0.0021t) C
WzP-T i RS P 73 It]

B %:

I+

(0.30+0.005]t)) ‘C

[t]--- SEU L B2 0 4 0

3. WK, RTAFELR KT, EEE IR

% i =
WZP-T B A LY S
Bo (1=Pt100  5=Pt500  10=Pt1000 fR IR AR
To 1=-50~80 2=0~100 3=-50~200 4=-50~250 #&5& T VE I (°C)
Po B=B% A=AZ% i5E IR A R P
Lo 30=30 45=45 60=60 150=150 J&=& e N VR FE (mm)
Do 3=3 4=4 6=6 8=8 I&E {97 42 (mm)
8=M8x1 10=M10x1 12=M12x1.5 ‘
MO 6-M16x1.5 e WAL
So  [1=SUS321 4=SUS304 6=SUS316 i&5E TRIPE
Yo (1=1000 2=2000 #&5& 5] Z8HK FE(mm)
Eo 2=k 3==£ 4=JU% 5] £k 2% il
1= 5 ZJ% PVC (-20~80°C) 5 2644 I
- 2= & fig TPU (-50~100C) 5N RTI 4
3=45E e (-50~250°C) i FH L Y
it
He 0=H17C, A A3 Eué:%b?ﬁﬁ'ﬁi)%/
1=tF LR E
0=T¢, A] AN E
1=4P LR
2=Fa % .
y/a = e b REIR LR
A=
B E

BE: XNTH P ERSEESR, BB bR R

LA WZP-T -Bl- T3- PA- L30/D4/M10/S4- Y1- E3/F3/H1

A9 PT100, WIIRTEH-50~200°C, K&EE A 2%, 4R NIRRT 30mm, {3474 B A% 4mm, IRLUHES S M10x1,
FlkK 1m, =2k

b5 BH R R RHE A BR 2 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B PR PRI AR AR

WZP-M 251 KL B 3 Fi R P A% Al F oK b R i LG 4R, VR OMiR AR Ik e 5 SR AR

foE, FUAEZN E RSl riRE .

LtRs) i Y N
1. 4H#FH: Pt100. Pt500. Pt1000
METEE:  (-50~200) C

2. WHIKERE: A%
B %:

(0.15+0.002]t)) C
(0.30+0.005]t)) °C

[t]--- S0 3 P 1) s HE
3. WG EM PR LA
4., WTAEERIR T, EERE RN

WZP-M

+ I+

w OB R
WZP-M
Bo (1=Pt100  5=Pt500 10=Pt1000
To 1=0~100 2=-50~100 3=0~200 #&7&
Po B=B % A=A% I5E

Lo 60=60, 80=80, 100=100,
Wo  8=8 10=10 #&5%&
Ho 2=2 8%

Yo (1=1000 2=2000 #&iE

4 R

S

Gl

200=1200 #&55&E

Eo 2=P% 3=—%k 4=J1%

0=2417, T ANH

Fo 1=9%

Zo 0=, AH R

BrE: ST AP ERSEESR, HiEUS TSR R E AT
B2 Ml. WZP-M  -B1- T2- PA- L60/WS8/H2- Yi-

E3 /F1

Ik PR S
fE R AR
T (°C)
IR A R P

W T (mm)
DR TG B8 (mm)
W 76 A J5 (mm)
5| 284K BE (mm)

5| 28 251
SLLBERE /
LU E
REIREL SR

W, PT100, JIRIGEHE-50~100C, A5 A 2%, IR 7o R~ :60x8x2mm, 3 8 K 1m, = k4]

b5t BH R R B A R 2 7] (http://www. zytc66.com)

TEL: 010-81795514



B R PHR AR SRR

WZP-P 2 51 P 3 H BHLEL B2 A% Tk s 2 B I E R SR I AR RS, B T el e [ e Ty 3O A
S MEAEDD AT, SCBL B AR AR AR o W P SR AR AR A ) PR ek i AU, B K%, P DAAE — 2
% T i P I B 7 T R LA SR AR B IR AERA I . RN R, AR T AR s 2k

LU A NI
1. %1HFH: Pt100. Pt500. Pt1000
MIEYEE:  (-80~300) C
Az, e . Q . o,
wzpp 2 WK A% + (0.15+0.002t) C
B Z%: + (0.30+0.005|t)) C

[t]--- S IR FE ) 2%
3. WK, MNTAFERAR T, RIS

S L 25 K 7 5 T (DA S B i D)

3
I | ﬁr-H :_ lzl( ICD{ R W PR ——
37—l Y i
=
*
R N
Y it
Il P P
HHRR:
a= 15 (L) X 5(W) X 3(H)
b= 30 (L) X 25(W) X 10(H)

c= 40 (L) X 15(W) X 15(H)

b5t BH R R B A R 2 7] (http://www.zytc66.com)

TEL: 010-81795514



B R PHR AR I
pri el 3
WZP-P

a’l : 15(L)x 5(W)x  3(H)
b# : 30(L)x 25(W)x 10(H)
cM 40 (L)x 15(W)x 15(H)

Bo  1=Ptl00 5=Pt500  10=Pt1000
1=-50~80 2=0~100 3=-50~200 4=-50~250
fee
Po B=B% A=A% IBE

Yo o 1=1000 2=2000 f&E

Eo  2=Zk 3==%2% 4=JU%

1= 2% PVC (-20~80°C)
2=%# fig TPU (-50~100C)
3=k L (-50~250°C)
e
0=34178, I AN
1=4F

0="&, "] AN H
7o (1=Preksnig

fee
A WTHRERSEER, HU ST B R R A AT
E2EH).  WZP-P -Al- B1 -T3 -PA- Y1- E3/F3/H1
A PT100, 0l YE FE-50~200°C, FERE A %%, 514K 1m, =£kH

To

Fo

GEEL ity

fLIRAR S5 1

(LIRS St

IR PEVERI(C)
Rl A G 1
516K (mm)
ElEEE2 1

S LA R
LA VSRS
W PH IRV

FLBFRIZ
LA e

RFIREER

b5t BH R R B A R 2 7] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B PR PRI AR AR

WZP-Z Z H R4 A0 BLIR FEAL A R AR h se B 2, SKHORERIRE A, BARE SRR, R
PSR L s (EUR FR RN R ROUREE, DACRUEDI S pOuEmatE, & 2 TRE. &, 13, U =S 0R

.
iuRst i Az K
1. %4 H#H: Pt100. Pt500. Pt1000
MNE TeAE — M AERRE K g Smm 4k

MEFERE:  (-50~250) C

2. W RS : A2+ (0.15+0.002]t) C

WZzP-Z
B %4+ (0.30+0.005]t) C

[t]--- S0 705 P 1) 2 i
3. Wk,  BREF RN 30 Al 450 P F

% ic) ®
WZP-Z
Ao [3=30° 4=45°
Bo  |1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000

1=-50~80  2=0~100 3=-50~200 4=-50~250
To 3,
EFEIIE
Po B=B % A=A BT
L 100=100 150=150 250=250
®  600=600 6 5E
Do 5=5 6=6 8=8 16=16 15

= 1=SUS321 4=SUS304 6=SUS316 J5&
Yo 1=1000 2=2000 #&:E
Eo P2=M% 3==% 4=[U%
1= 2% PVC (-20~80°C)
2= & g TPU (-50~100C)

FO o (-50~2501C)
=Pt
Ho =27, "] ANIE
1=
0=7¢, "] AIH
1=41 25

7o 2=5E3EE
3= & b 3
i=pact
B S THPEERSHESR, HEURTECTARE R,
LM, WzP-Z -A4- Bl- T2- PA- L150/D5/S4- Y1- E3/F3/H1
AT PT100, PR TEHE-50~200°C, K5 A 2%, $REFAHR 450, 314K 1m, =2k

b5t BH R R B A R 2 7] (http://www. zytc66.com)

ik sl

-

| DNV

L

P BH Y 5
PRET AR v A
GRS =M
1R EE R (C)
(G A A
IR FEE (mm)
LRYE BELAE (mm)
LRIFE R T
5| 28K & (mm)
5| 28 26l

5| £ 44 5

5 AN IR
L P i

TLBERIZ |
LA B

IR EER

TEL: 010-81795514



B R PHLIR AR 1A

WZP-S 2 413 11 £ FL FHLRL BE A SRR A B 5e S50 7, SR s A I M R 8 s e, XM 05 20 R
AR FEER, IR AR R A n, & T IR AL L BRI )AL LR B E M R R T IR .

ives H K = H
1. 4AFEfH: Pt100. Pt500. Pt1000

2. METEE:  (-80~250) C

3. WHEE: A% + (0.15+0.002]t) C
WZP-S i G 25 [t|

B %%: + (0.30+0.005]t) C
[t]--- S 3 B ) 8 B

4. W, XFAAEEII T, EEBE RN

® OB R
WZP-S
1=K A
| % (D=6 M=M8*0.75)
1% (D=8 M=M10*1)
2=2K7 B

oo [3=2KA C
I (LA 24~140 mm)
17 (LA 24~200 mm)

EiEhact
Bo  1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
To [1=0~80 2=-50~100 3=-50~150 4=-50~200 F57&
Po B=B% A=A% I&E
Yo (1=1000 2=2000 J&%E
Eo  2=M% 3==% 4=JU%

1= & 28 PVC (-20~80C)
2= %5 TPU (-50~100C)

FO ke (-50~250C)
Ei=pact
L O=HE AR
1=¥F
70 0=7¢, "] ANJH
Ei=pacd

A2 TR ENSHESR, BB AR R ]
B2, WZP-S12/B1- T2- PA- Y1- E3/F3/H1

B PT100, 036 3t F-50~100°C, F5FE A 2%, SIZkK 1m, =2k, 45 A KRR ) 3,

b5 BH R R R A R 2 7] (http://www.zytc66.com)

LA

St T K FL B

KA

LA R

IR EVEFI(C)
IR AR

126 K S5 (mm)
5| £ £l

51 £eH1 I

5 NG
H IR R T

TEPEMRZ
Ldi e

REIR ZEKR

D=8, M=M10*1

TEL: 010-81795514



B R BRI AR IR AR

R LI 45 o &K
D M
o L
=il ] a2
A 18 ] —
H R A -

I: (D=6 M=MS8%0.75)
II: (D=8 M=M10*1)

M6*1

N ™

C T

o -

,,,,,, - BLF 24 WO Je e -
&
v <I> % LR~ X
s 7 4~140 (mm)
C EL 10 }e— 24~140 (mm
e
w) 1 ol
r CH 5 <I1> % LR b
=1 7 24~200 (mm)
—a{ | 2 f—
W 35

b5 BH R R RHE A BR 2 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

WZP-H Z5IF- R B bR AR R & T F RPN SR . ARSI A B 770, War A T%
ol it MR ] DM 1) 2% e a7 o

LTRSS H R = H Gk A
1. #1HFH: Pt100. Pt500. Pt1000 L
MEJEE:  (-50~200) C 20, rL
1
2. HWHIKEE: A2+ (0.15+0.002t) C
, M
WZP-H B 4%+ (0.30+0.005|t) C =
[t]--- S0 305, P ) & ot ' £
3. WK, XWTAAEEIMIN, HEHE RN D
O T §
-
ik it | x
WZP-H CEEANCENERIYR S
Bo  1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000 (RS it
To 1=-50~80 2=-50~100 3=-50~150 3#E&5& TEETERI(C)
Po B=B% A=A% &% & IR B
Co  40=40 65=65 100=100 150=150 #&5& e N R (mm)
Do 4=4 5=5 6=6 8=8 J&& LR H AR (mm)
0=TCIRSUI%EHz P,
o R
M 8=M8x1 10=M10x1 12=M12x1.5 X
- WE LT

16=M16x1.5 fe e
So 1=SUS321 4=SUS304 6=SUS316 #5E [RIEH R
Yo  1=1000 2=2000 F&7E 51 4K FE (mm)
EC 2=k 3==1%k 4=PU%; 5] 28 2% i
1=584 2J% PVC (-20~80°C) 2| £ R
=S TPU (-50~100C) {HEE W NE|

FO aomm (-50~25010) F e Y
i=pel
L OB AR S&IFHE |
1=¥% LGB
0=, il AN
1=k i i
70 2=44 355 REIR B R
3=[j Jig b B
=g

BVE: W TH P ENSHESR, HEUB SRR R .

HHV2H). WzZP-H -Bl- T2- PA- C65/D4/M8/S4-Y1- E3/F2/H1

2 B PT100, I35 75 F-50~100°C, ¥&5/E A 2%, TR AR A 65mm, R4 4 EL% )y 4mm
EoCh M8x1 5|2k K 1m, =2k

b5 BH R R RHE A BR 2 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

WZP-C 2351 £1 HL BHLIELFSE A% S35 AR IUR PR S B 70 SR L S Ve A o et 2, DR T P A% TR AT IR s (O vk, &
J 2 T I B < PN RS R T P P DA B i B B R A 3 o, B R R B R AR T, T

i 22 4 i 5 !
LS # N Z # o
1. #HHPH: Ptl100. Pt500. Pt1000 ;
I
MGG (-50~250) C ll
b
2. WHIRSEE: A% £ (0.15+0.002t) C f
Q . o
WZP-C B . + (0.30+0.005[t) C
[t]-=- S0 50 (1) 2 5% L
3. W, WTAHAEEAIML, EEREIIRAN
% i x
WZP-C

Bo 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
To 1=-50~80 2=0~100 3=-50~100 4=0~200 #&7%&
PO B=B % A=A% 15%E
Lo 15=15  20=20 #&%E
Do 18=18 fa
Yo 1=1000 2=2000 F5%E
EC =Lk 3==£& 4=[u%k

1= 2% PVC (-20~80C)
2= it TPU (-50~100°C)

FO o (-50~25010)
Ei=paet
Ho 0=¥J7¢, "] A IH
1=¥F
0=, i A
Y/u 1= i
e e

A2 WTHPfE RS EENR, BB I SR R,
M. WZP-C -B1- T3- PA- L20/D18- Y1- E3/F2/H1
B PT100, 35 75 H-50~100°C, H5FF A 2%, R~F ¢ 18x20mm, 31ZkK 1m, =2k

b5 BH R R R A R 2 7] (http://www.zytc66.com)

j

4-[_,4- -

ep N HERISESS
RS =t
TR (C)
FE IR AN

T AR =1 B (mm)
AENERE ()]
5 264 B (mm)
5| 2525l
51L& M

5 WS &H
R

TEPEMZ
LU e

RFIR R

TEL: 010-81795514



B R PHLIR AR 1A

WZP-L 2 511 L BE I BE A% R AR K A8 70 AR HEIERE A, RSO R IE AN TR =BT 70 44 Ao
K BRHEIE AT AT DR DT (0455 5 R G RIS R S IR, P ih AR W IE S VORI E, Tr(EIm ks
5.

A5 S NI | g Kor B HE
1.4HHLBH: Pt100. Pt500. Pt1000 , . L 46
17
Lt}
2. MIRTEE:  (-80~500) C =
919 1 b
3RS A% + (0.15+0.002]t) C 1 l > !
M i =
. - - 1
WZP-L B #%: + (0.30+0.005t) C {
| [
[t]---S R ) & 6 ©
X " ). DU
AR, WFAAEEARTI, WL L1 SF— 12 pj—4
% 7 *
WZP-L IR fH A
Ao 1=L1 2=L2 fR IS 25 1)
Bo  1=Pt100  5=Pt500 10=Pt1000 EH EELBH 2 Y
To [1=-50~80  2=0~100 3=-50~200 4=-50~250 F&& T EETERI(C)
Po B=B% A=A% 5% i IR B HE E
Co  100=100 15=150 250=250 600=600 #&5& i NI (mm)
Do 4=4 5=5 8=8 16=16 {&7& R4 B AR (mm)
8=M8x1 10=M10x1 12=M12x1.5 X
X & Til
Mo e=miex15  AdEE BRECRA
So 1=SUS321 4=SUS304 6=SUS316 #55& LRA M
Eo 2=f%k 3==% 4=)1% 5| £ 4% il
0=T7¢, i] N3
2=FE 3 . .
V4 : S
O oo REIR LR
Si=pc

BVE: W TH P ERNSHESR, BRSO F T R

B4 . WzZP-L-AL/BL -T3- PA- C100/D5/M10/S4- E3

B PT100,J35 3G -50~200C, A5 A %, $HEFK Y 100mm, AR BN Smm, =2k a1
A, BESHRZ M10x1

b5 BH R R RHE A BR 2 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

WZP-G1 #51Jc [l € 54 i FHR A% [ MAME R, SRS mUil 2 R 8 7 TOIE R B IR & DL
NERI ORI o Pk AT N R IR R . R SRR TR A

5 AR Z M RN -
1. #iHiFH: Pt100. Pt500. Pt1000 :

MHRYERE: (-80~500) C

2. WIS : A% + (0.15+0.002]t) C
+

WZP-G1 B Z%: + (0.30+0.005[t) C
[t]-- S0 95 i A 3o {1 -
3. WK, XTAAEEDNIA, EEE KN D |
w %
WZP-G1 FH A FH Y 5
Bo 1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000 A JR A5 T
1=-50~80 2=0~100 3=-50~200 SR
To 1=-50~25d f TR EVER(C)
Po B=B % A=A I5E & S B T
100=100 250=250 350=350 .
Lo 500=600 e i 54 I (mm)
Do 4=4 8=8 12=12 16=16 &% PR BLAR
SO 1=SUS321 4=SUS304 6=SUS316 I8 {44k m
Eo 2= 2k 3==4% 4=]U% 5] 22k |
1=BimgE X s
G . Vs 57% 1]
O ikt B
0=7¢, "] A IH
2=fE % 5
7o 3=[ J& AbFE FEIRBLR
A=[j 1%
BiE

2 W THP S EENR, BB I SR R,
YERIZEH). WZP-G1 -Bl- T3- PA- L350/D8/S4- E3- G2
AT PT100, M5 G H-50~200°C, R A 2%, =24, R4 EZ 8mm, K 350mm, 2k & AR K=

b5 BH R R RHE A BR 2 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R BHL IR AR IR A

WZP-G2 #FIMRSCEH A Fi B B2 A% RS e i . T g RSO OR3P =38 0 LR 7= ity I 32 N U
AR BRI R SRR TR A

LU H R = %
1. 4 FH: Pt100. Pt500. Pt1000
MEYEE:  (-80~500) C
2. HHRSEE: A% + (0.15+0.002]t) C
WZP-G2 B %%: + (0.30+0.005[t) C
[t]--- S 900 305 P ) s o
4, FIE, XFAAEEREIININ, HEHE TR
‘OB X
WZP-G2 AL FH Y S
Bo 1=Pt100  5=Pt500  10=Pt1000 (RSN
To 1=-50~80 2=0~100 3=-50~200 4=-50~250 #5%& VL R(C)
PO B=B % A=A% 15%E f SR AR R P
Ozaa Ez—\‘ \/\_‘.)J.l
- - VI e e b2 ﬂimﬁﬁ"l‘ﬂﬁ
No :jl:-bg’ C L+150(1‘T/ﬁ{/u\f'“nn,1ﬂﬂ?aE) (@J:é]:é%[(ﬁ)
H
100=100 250=250 350=350 .
Lo 1500=600 e .51 K[ (mm)
Do 4=4  8=8 12=12 16=16  f57&E LRy BHAR
8=M8x1 10=M10x1  12=M12x15 X
I
M2 e=Mm16x1.5 faE SRR
SO 1=SUS321 4=SUS304  6=SUS316 LRIFE R T
Eo 2=TH 2k 3==2% 4=]q&
1=Fmi s
GO ; . 28 By
2=pikR PR
0=, "] AN 3E
2=4d 2k
y/a 3= Jig ab B RRIR R
A=[5 1%
8 E

M ST P S EER, B BT O AR SRR
HIZM. WzZP-G2 -B1- T3- PA- NO/L350/D4/M10/S4- E3- G2
DB PT100, 0375 F-50~200°C, K5 A 2%, =2k, (L HA dmm, 12450 M10*1

Jova i, JEEKRE 350mm, FELR &N F K

b5 BH R R R A BR 2 5] (http://www.zytc66.com)

TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

WZP-G3 # 51| -R RS i 2UHH H PHLIELBE A% s th R & . REIBSUN R =8 0 ARk 77 b m] ) iZ

FE R VAR B T e ) A 3 T o P 2%
M5 B R Z X
1. fAHBH: Pt100. Pt500. Pt1000
DRI : (-80~500) C

2. WHKE: A
B %

(0.15+0.002]t)) °C

WZP-G3 (0.30+0.005[t) C

+ I+

[t]--—- S TR E R £ X
3. Wk, XTAEEAMII, EEBE RN

® OB R
WZP-G3
Bo  1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000
To 1=-50~80 2=0~100 3=-50~200 4=-50~250 fe
Po  B=B#% A=A% 48T
100=100 150=150
600=600 fe e
Do 4=4 8=8 12=12  16=16 f8E
My B=Msxl 10=M10x1  12=M12x1.5
16=M16x1.5 feE
= 1=SUS321 4=SUS304 6=SUS316 H&7&
Eo 2=k 3===%k 4=]Uzk
1=F5 i =

350=350

Go 2=FH K=
i
0=7&, il AN A
2=%E 5
70 3=[5 Jig A
A=[Fj 1
fa &

AXE NTHPSE I SHER, BT 8O0 hRE R AT A
S WzP-G3 -Bl- T3- PA- L350/D4/M10/S4- E3- G2

TP S
R Rk
i (C)
R AR A T

1 S K mm)
T4 ELAR (mm)
BRI
TRIE R I

ElEE 1

BEt (0

RPPREE R

AT PT100, MR 3E Fl-50~200°C, F5FE A 4%, =2k, (48 B4 4mm, 124505 M10x1,

5K 350mm, 4L & NP KA

b5 BH R R R A R 2 7] (http://www.zytc66.com)

TEL: 010-81795514



B R PHR AR SRR

PR VBRI BE L el e e 3 v i P 55

A5 H R = X g M os B HE
1. #AffH: Pt100. Pt500. Pt1000
MIESEHE:  (-80~500) C

2. WHREE: A%
B 2k

(0.15+0.002]t)) °C
(0.30+0.005]t)) C

+
+

WZP-G4

[t]--- S DML BE AR £ X

3. WHEZHESHN 70mm, 95mm, 105mm, 115mm
4. %, XNFAAEEIIR L, 5ERE RN

pvir i 3
WZP-G4 iepa N HERIYES,
Bo  1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000 & IR AR
To 1=-50~80 2=0~100 3=-50~200 4=-50~250 3#&E T PETEHE (C)
Po B=B % A=A% FhE KRN
Fo 70=70  95=95 105=105  115=115 &5 524 H AR (mm)
Co ot PO 350=350 5 5 K ()
Do 4=4 8=8 12=12 16=16 1&5& LRI BAZ
SO 1=SUS321 4=SUS304 6=SUS316 1&7& TRAPE M i
Eo  2=M%k 3==£% 4=[U% 5] 28 2%
1= X P
CH hopiks fase AR
0="kt, Al AN IH
2= %554 .
7o =15 i b REIREL R
4=BiiE  fEE

AIE: W TH P ENS R, BB T B ARE R AT

L. WzP-G4 -Bl- T3- PA/F95- C350/D8/S4- E3- G2

A PT100, 36 T FE-50~200°C, ¥ A 2%, W2 EA% 95mm, =4kH], (R4 EZ 8mm,
15K 350mm, LA AR K R

b5 BH R R RHE A BR 2 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

WZP-G5 5 51 [ 5 7% 22 e B v PHLIELBE A% S ik . e iR 2 ARG =B 0 AR 77 i ml i
PSR VAR < bR S ) 3 T i P 45

LURSy H R =
1. 4AHPH: Pt100. Pt500. Pt1000
MEER:  (-80~500) C
2. WHIKEE: AZ%: + (0.15+0.002t) C
WZP-G5 B %: + (0.30+0.095\|t|)‘ C ‘
[t]--- S IR 1 248 %o
3VEZHAA N 7T0mm, 95mm, 105mm, 115mm
A TSRV, C=L+150(brAE At 5r 7= i, ] 45 5E)
5.5 K, XFAAEE T, WEEREE KN
b 3
WZP-G5 GEp N ERISESS
Bo (1=Pt100 5=Pt500 10=Pt1000 i R B T
To [1=-50~80 2=0~100 3=-50~200 4=-50~250 & I TG (°C)
Po B=B% A=A% f5%E & SR A T
Fo 70=70  95=95 105=105 115=115 feE 152 BHA2 (mm)

100=100 250=250 350=350

Lo 500=600 Ja5E A7 B 1< S (mm)
Do 4=4 8=8 12=12 16=16 #&:E TrRyE BAS
So  [1=SUS321 4=SUS304 6=SUS316  #&5& WRELH 53 A ol
Eo  2=M%k 3==%£; 4=lU% 5] 2822 il
1=pijmi N
CH bogkt s PR
0=7¢, Al AN K
2=Fa%E 5
7o 3=RhE AL REIREE R
4=[55 5
i &

A2 W THRPENSHESR, HEE ST R kA

HH2H). WzP-G5 -Bl- T3- PA- C350/D8/S4- E3- G2

AF: PT100, WIRVEFE-50~200C, *5PE A %L, =&, (R4 B/ 8mm, K 350mm,
Beek foNp kR

b5 BH R R RHE A BR 2 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

WZP-B R 53 AL I8 E8 K ABS Ah5eB4, M A @< FL, W &R Bl e, |z M HE Tk
WS, Bl RS, AR, oFE. V. BREE. 7. THSENENEE.
LVEEST i A = H
1. 449 FH: Pt100. Pt500. Pt1000 1
MIEYERE:  (-50~200) C :

WZP-B o & RIKERE: A% + (0.15+0.002t) C
B Z%: + (0.30+0.005|t]) C
|t]---W0) 2 3 FEE P 46
e s ]
3. WIE, MTAEAEEAM LR, HERIE KA PO gponntinu g 17
w B R
WZP-B AR S
Bo 1=Pt100  5=Pt500  10=Pt1000 (T =t
To 1=-50~80  2=-50~100 3=0~100 #&& T EEYEHE (°C)
PO B=BZ: A=AZ% T (FRT oy
Eo  2=M%k 3==£% 4=JU%k 5] 28 2 il
Zo 0=, FIAE fEE RE AR

B2 WTHPIRENSEESR, B TS AR SRR
H2p). WzP-B -Bl- T1- PA- E3
A PT100, iR Y FE-50~80°C, A& A 2, =4k

b5 BH R R RHE A BR 2 5] (http://www.zytc66.com) TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

W MR SO B s 2R
) J ~F(mm)
i R L S H e E AR
S M5 6 12 4 3
M8 10 12 6 3,4
M10 12 14 6 3, 4, 5, 6
| M12 15 16 8 3, 4, 5, 6, 8
M16 15 22 8 3, 4, 5, 6, 8 10
M20 18 27 10 3, 4, 5, 6, 8 10, 12
‘—LA-E—| M27 30 32 15 3, 4, 5; 6) 87 10, 12; 16
5 G1/8 12 14 6 3
G1/4 15 18 8 3, 4,5, 6
G3/8 15 22 8 3, 4, 5, 6, 8
G1/2 18 27 10 3, 4, 5, 6, 8 10, 12
-—L—\-E-| G3/4 20 32 15 3, 4, 5, 6, 8 10, 12, 16
S NPT1/8 12 14 6 3
NPT1/4 15 18 8 3, 4, 5, 6
- = NPT3/8 15 22 8 3, 4,5, 6, 8
| NPT1/2 18 27 10 3, 4, 5, 6, 10, 12
NPT3/4 20 32 15 3, 4, 5, 6, 8 10, 12, 16
1
H
L NPT1 25 38 15 3, 4, 5, 6, 8 10, 12, 16
. HENES R EBLOIR
b Cpfz: mm)
% H O OM R L s TR B AR
S M8*1.25 10 12 3
N
M10*1.5 10 12 3,4
L M16*1.5 14 22 3,4,5,6,8

b5 BH R R R A R 2 7] (http://www.zytc66.com)

TEL: 010-81795514




B R PHLIR AR 1A

L2 S8
[ 58 V22 S5 [E] 52 vk 2 AME R B
= D D1 D2 D3 d D3
F1 95 65 45 | 1216 | 14 i ™ oy
F2 105 75 55 12 5% 16 14 :
F3 115 85 65 12 5% 16 14 :
D: [EHR2ESL D3: IS ER =
5 D1 whAlACHER AL
B ] SRR )
d: ENFLES (BENLDS >
T B 2 S H WRET T RIS Bk =
RS HE (mm) Wi B ERE R _—
D 70 Wk FL AR A @25
EALFLIA O
D1 54 B . )
@12 ﬁ%.E-. _.}_ &
) @16 =T =)
. ] S fr LA S e
(3 /ML) |

b5 BH R R R A R 2 7] (http://www.zytc66.com)

TEL: 010-81795514




	pt100温度传感器.pdf
	序言及图片.doc
	WZP-R.doc
	WZP-J.doc
	WZP-T.doc
	WZP-M.doc
	WZP-P.doc
	WZP-Z.doc
	WZP-S.doc
	WZP-H.doc
	WZP-C.doc
	WZP-L.doc
	WZP-G1.doc
	WZP-G2.doc
	WZP-G3.doc
	WZP-G4.doc
	WZP-G5.doc
	WZP-B.doc

	螺纹.pdf

